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  PAUTA DA 2053ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Data: 13/06/2022 

EXPEDIENTE DO DIA:    

REQUERIMENTO Nº 058/2022 – Autores: Ver: Uilma Resende – Ementa: Requer ao Poder Executivo 

Municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, que seja feita a pavimentação 

asfáltica da rua H do Bairro Pedro Patrício, neste municipio.  

INDICAÇÃO Nº 082/2022 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, a necessidade de que seja feito a instalação de um 

poço tubulara no povoado pedra preta, zona rural, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 083/2022 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: indica ao poder executivo municipal, 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, a necessidade de que seja feita 

pavimentação asfáltica da Rua José Odecio Teófilo da Silva, entre as Rua 2 a Rua 5, do Bairro Cajueiro, neste 

município. 

INDICAÇÃO Nº 084/2022 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa: indica ao poder executivo 

municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, a necessidade de que seja feita 

a melhoria da estrada do povoado varjota do tico até o povoado garapa e da varjota até o povoado enxú por 

dentro, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 085/2022 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa: indica ao poder executivo 

municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, a necessidade de que seja feita 

a melhoria da estrada que liga o sítio escuro passando pelo povoado cão açu até a barra das caraíbas, neste 

municipio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 152/2022 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa Solicita providências 

ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, para que 

seja feito o reparo da estrada que liga o povoado lagoa da chapada ao povoado pedra petra em toda sua 

extensão dando inicio as margens da br 226 zona rural, neste municipio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 153/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – Ementa Solicita providências 

ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, para que 

seja feito a recuperação da rua da rua mulungú do povoado piranhas, o reparo da estrada que liga o povoado 

lagoa da chapada ao povoado pedra petra, neste municipio. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 154/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – Ementa Solicita providências 

ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, para que 

seja feito a recuperação e pavimentação da rua charlon adonailde no bairro alto bonito ao lado do conjunto 

julia almeida, neste municipio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 155/2022 – Autor: Ver. Kaic – Ementa Solicita providências ao poder 

executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, no sentido de que 

seja feita melhorias na estrada da localidade taboca grande, a 6km da emef santa ana, no povoado mundo 

novo, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 156/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires - Ementa Solicita providências ao 

poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura - seinfra, para que seja 

feito uma reforma geral nos banheiros públicos “quiosques” da praça são josé, neste municipio. 

 

ORDEM DO DIA:    

PROJETO DE LEI Nº 015/2022 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Estabelece a obrigatoriedade dos 

profissionais de odontologia no ambiente hospitalar e nas unidades de terapia intensiva e dá outras 

providências.  

REQUERIMENTO Nº 057/2022 – Autores: Vereadores Uilma Resende, Amanda Pires, Jorge Passos, 

Neto Peças, . Helber Guimarães, Dr. Torquato – Ementa: Requer que seja encaminhado oficio ao Deputado 

Rafael para que seja feito a pavimentação asfáltica da Avenida Coheb, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 124/2022 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa Solicita 

providências ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização 

– SLU, no sntido que seja feita a limpeza e capina do Bairro Parque Alvorada e Sete Estrelas, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 130/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa  Solicita providências 

urgentes ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, 

no sentido de que seja feita a pavimentação no cruzamento das Ruas 18 com a “B”, no Bairro Pedro Patricio,  

neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 131/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa  Solicita providências 

urgentes ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendencia de Limpeza Pública e Urbanização de 

Timon – SLU e ao Departamento de Iluminação Pública – DEMIP, no sentido de que seja realizado um mutirão 
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da limpeza no Conjunto Residencial Primavera, bem como revisão da iluminação pública, em diversas ruas 

do citado conjunto, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Pede providências ao 

poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a recuperação 

da pavimentação asfáltica da avenida perimetral, entre a avenida luis firmino de sousa e a avenida melvin 

jones, em toda sua extensão, no bairro vila osmar.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 139/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Pede providências ao 

poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a recuperação 

da pavimentação asfáltica da rua 21, entre a avenida circul ar e a avenida tiúba, beneficiando os bairros vila 

angélica e vila osmar.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 140/2022 – Autor: Ver. Helber Guimarães – Ementa Pede providências 

ao poder executivo municipal, através do departamento municipal de trânsito – dmtrans, no sentido de que 

seja feito faixa de pedestre no cruzamento da av. formosa com a presidente médice, neste municipio.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 146/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – Ementa Solicita providencias 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que 

seja feita a recuperação asfáltica na Avenida Perimetral 2681, Vila Osmar entre a Rua 01 e 02 pois as mesmas 

estão intransitável causando transtornos a população muito buraco e lama.   

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 147/2022 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa Solicita providencias com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de 

Timon-SLU,  no sentido de que seja feita capina dentro  e por fora da Creche Elda Maria Alves Moreira, Rua 

10, no Bairro Marimar, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 148/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – Ementa Solicita providências as 

Operadoras OI e VIVI que seja feito um reparo nas redes das mesmas, pois estão com péssimo sinal de 

internet, para fazer ligação local ou pra outro estado, em diversas ocasiões não funciona, não localiza e se 

perde com facilidade o sinal.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 149/2022 – Autor: Ver. Neto Peças – Ementa Solicita providências ao 

envio para a Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização, para que seja feita a limpeza nas ruas 

envolta da Escola IEMA Bairro Sete Estrela, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 150/2022 – Autor: Ver. Neto Peças – Ementa Solicita providências ao 

envio para a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja feita a pavimentação de bloquetes 
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e reparo na galeria da Rua 22 que fica no Bairro Sete Estrela no Trecho entre a Rua E e a Avenida I no Bairo 

Parque Alvorada, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 151/2022 – Autor: Ver. Neto Peças – Ementa Solicita providências ao 

envio para a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja feita a pavimentação de bloquetes 

da Rua D que fica trecho entre a Rua 21 e 22 no Bairro Sete Estrela, neste Município.  

Dê-se ciência e 

Publique-se      

 

 

Ver. João Caldeira Neto   

1º Secretário   

   

A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da Presidencia da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, ao dez dia do mês de junho de 2022, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do 

Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 

1821/2012. 

 

Timon-MA, 10 de junho de 2022.    

 

 

Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   
Diretor Geral- Port. nº 001/2021  
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